

МОНИТОРИНГ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

за период с 14.12.2023 по 20.12.2023



НОВОСТИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Правительственная подкомиссия ввела ряд исключений в действие «курсовых» экспортных пошлин Переход на учет нематериальных активов по ФСБУ 14/2022 с 2024 года: важное для бухгалтера Банк России увеличивает лимит по механизму поддержки кредитования МСП

Госдума приняла закон о новой «валютной» отчетности резидентов за их «родственные» фирмы Правительство выделило почти 8 млрд рублей на создание и модернизацию сельскохозяйственных предприятий

Правительство выделило около 2 млрд рублей на поддержку промышленных предприятий Правительство продлило мораторий на проверки бизнеса до конца 2024 года

Модернизация НМА: Минфин пояснил, как определить первоначальную стоимость и сумму амортизации

Амортизационная премия: Минфин указал на особенность для высокотехнологичного оборудования Владельцам контролируемых иностранных компаний продлят льготы по НДФЛ ЦБ повысил ключевую ставку до 16% годовых

Опубликован обзор судебной практики по вопросам оценки обоснованности налоговой выгоды Минфин РФ может получить доступ к нераскрываемой компаниями информации Дума приняла закон о введении нового инвестиционного налогового вычета для компаний НОВОСТИ КОМПАНИИ

КЕЙСЫ

ПУБЛИКАЦИИ ЭКСПЕРТОВ

Правительственная подкомиссия ввела ряд исключений в действие «курсовых» экспортных пошлин

Подкомиссия по таможенно-тарифному и нетарифному регулированию, защитным мерам во внешней торговле Правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции поддержала предложения Минэкономразвития России, Минпромторга России и Минсельхоза России о выводе из-под действия так называемых курсовых экспортных пошлин товаров, зависимых от импорта ключевых компонентов, а также отдельных высокотехнологических товаров.

Протокол заседания утвердил Первый заместитель Председателя Правительства Андрей Белоусов.

Предложения были сформированы на основе консультаций с представителями бизнеса с целью поддержания привлекательности экспортных поставок и сохранения приемлемого уровня рентабельности компаний.

Так, пошлинами не будут облагаться лекарственные средства и фармацевтические субстанции, химическая продукция, бытовые изделия из металлов, инструменты для бурения, прессования и других операций, пастила, зефир, соевый белковый протеин и другие товары. Соответствующее постановление

Правительства РФ будет подготовлено Минэкономразвития России. Планируется, что изменения вступят в силу во второй половине января 2024 года.

Помимо этого, одобрено введение тарифной льготы на импорт в первом полугодии 2024 года 130 тыс. тонн томатов. Мера направлена на исключение риска возникновения недостатка этой продукции на внутреннем рынке.

19 декабря 2023

Переход на учет нематериальных активов по ФСБУ 14/2022 с 2024 года: важное для бухгалтера

Начиная с отчетности за 2024 год применение ФСБУ 14/2022 станет обязательным. Одновременно с новым стандартом надо применять и изменения в ФСБУ 26/2020 по капвложениям в нематериальные активы. О порядке перехода на новый ФСБУ и не только расскажем в обзоре.

Кто должен применять новое ФСБУ 14/2022

Начиная с отчетности за 2024 год на учет нематериальных активов (НМА) по новому стандарту должны перейти все коммерческие организации. Ранее компании по желанию могли использовать этот стандарт досрочно.

Если организация ведет бухучет в упрощенном порядке, то ряд положений ФСБУ 14/2022 она вправе не применять. К примеру, такие организации могут не проверять НМА на обесценение.

Учтите: одновременно с новым стандартом нужно применять и изменения, внесенные в ФСБУ 26/2020 по капвложениям в НМА. Они также станут обязательными начиная с отчетности за 2024 год.

Об основных новшествах ФСБУ, касающихся нематериальных активов и капвложений мы уже писали.

Порядок перехода на ФСБУ 14/2022

Для перехода с 2024 года на ФСБУ 14/2022 нужно скорректировать учетную политику.

Если организация не вправе вести бухучет в упрощенном порядке, может потребоваться закрепить, к примеру, такие положения:

- лимит стоимости для малоценных НМА, если вы хотите использовать данное право. Его величина не должна быть существенной для организации. Так, для целей бухучета НМА можно установить тот же лимит, что и в налоговом учете для их отнесения к амортизируемому имуществу, 100 тыс. руб.;
- виды и группы, по которым классифицируете НМА в организации;
- способ оценки после признания НМА в бухучете для каждой группы: по первоначальной стоимости или по переоцененной. Последним способом можно оценивать НМА, для которых есть активный рынок;
- момент начала начисления амортизации, а также способ ее начисления для каждой группы НМА.
 Так, обычно начинать амортизировать объект НМА нужно с даты его признания в бухучете, а
 прекращать с момента списания с учета. Однако вы можете решить начинать начисление
 амортизации с 1-го числа месяца, следующего за месяцем признания объекта НМА в бухучете, а
 прекращать с 1-го числа месяца, следующего за месяцем его списания с учета;
- порядок перехода на новый стандарт. Перейти на него можно ретроспективно это самый трудоемкий вариант, но и самый точный. Он обеспечивает полную сопоставимость показателей бухотчетности за предыдущие годы. Либо альтернативно при этом варианте можно не пересчитывать сравнительные показатели бухотчетности. Способ, который выбрала организация, нужно раскрыть в бухотчетности за первый отчетный период применения ФСБУ 14/2022.

Если компания вправе вести бухучет в упрощенном порядке, то прежде всего укажите, признает ли ваша организация нематериальные активы в бухучете. Так, вы вправе зафиксировать, что все затраты на НМА включаете в расходы по обычным видам деятельности в полной сумме по мере осуществления. Если решили НМА не признавать, то других положений в разделе «Нематериальные активы» учетной политики для целей бухучета не будет. Отметим, что новый стандарт вы вправе применять перспективно. При этом способе корректировать прошлые данные не надо.

Если компания применяет новый стандарт досрочно и ничего менять не хочет, корректировать учетную политику не нужно.

Учтите, для перехода на ФСБУ 26/2020 по капвложениям в НМА также уточняют учетную политику. В бухучете и отчетности изменения можно отразить любым способом по выбору организации: ретроспективно, альтернативно или перспективно.

19 декабря 2023

Банк России увеличивает лимит по механизму поддержки кредитования МСП

Банк России увеличивает с 9 января 2024 года совокупный лимит по механизму поддержки кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства с 288,3 до 320 млрд рублей. Из этих средств 256 млрд рублей предназначены для системно значимых кредитных организаций.

Увеличение лимита позволит банкам — участникам механизма предоставить в 2024 году инвестиционные кредиты на сумму до 100 млрд рублей в рамках комбинированной программы, совмещающей два вида поддержки — субсидирование по программе «1764», реализуемой Минэкономразвития России, и льготное фондирование по Программе стимулирования кредитования Банка России и АО «Корпорация «МСП».

18 декабря 2023

Госдума приняла закон о новой «валютной» отчетности резидентов за их «родственные» фирмы

Фирмы-резиденты должны будут отчитываться о зарубежных счетах нерезидентов, входящих в ту же группу. Отчетность резидентов-экспортеров о валютных активах и обязательствах распространят на их дочерние фирмы, в том числе, иностранные.

Госдума приняла в третьем чтении законопроект с поправками в закон о валютном регулировании и валютном контроле (471081-8). Приянтым законом вводятся такие новые требования:

- юрлица резиденты, входящие в одну международную группу компаний с юрлицами нерезидентами, должны уведомлять налоговую об открытии (закрытии, изменении реквизитов) счетов (вкладов) указанных нерезидентов в зарубежных банках и иных организациях финансового рынка;
- эти же юрлица в отношении этих же нерезидентов должны будут сдавать в налоговую также и отчеты о движении денег по указанным счетам, кошелькам и так далее.

Все это надо будет делать так же, как и в отношении собственных зарубежных счетов и кошельков, и в те же сроки. Можно будет не отчитываться за «родственников» за рубежом, если материнская компания международной группы (или один из участников группы, на которого возложены такие полномочия) отчиталась «скопом" за те же счета и кошельки. Это начнет применяться с 1 июля 2024 года.

Кроме того, резиденты, которые включаются в перечень ЦБ, будут обязаны подавать в ЦБ информацию о получении ими и их дочерними лицами (в том числе, иностранными) денежных средств от нерезидентов по экспортным контрактам. Речь идет как о товарных контрактах, так и о контрактах на оказание услуг, передачу информации и результатов интеллектуальной деятельности, и так далее. Информация будет подаваться не только об оплате, но и об ином исполнении или прекращении обязательств нерезидентов по таким договорам. Кроме того, в отчёт будет включаться информация об активах и обязательствах, номинированных или подлежащих оплате в иностранной валюте в пользу нерезидентов.

Сейчас соответствующие обязанности установлены только в отношении самих резидентов – без охвата их дочерних организаций. Информацию по дочерним компаниям надо будет представлять на консолидированной основе в одном отчёте вместе с данным головной организации.

Срок введения этого новшества - с 1 марта 2024 года.

В пояснительной записке говорится о том, что это позволит вести более эффективный мониторинг и оценивать равномерность притока и оттока иностранной валюты, своевременно выявлять потенциальные дисбалансы, угрожающие стабильности финансового рынка.

Также принятый закон оговаривает, что передача такой информации не является нарушением коммерческой, банковской налоговой и иной охраняемой законом тайны. Напомним, что перечень резидентов-экспортеров формирует ЦБ по своим критериям. Это установлено в пункте 6 статьи 22 «валютного» закона. Список этот сейчас ЦБ публикует на своём сайте. Такое опубликование, кстати, теперь отменяется.

18 декабря 2023

Правительство выделило почти 8 млрд рублей на создание и модернизацию сельскохозяйственных предприятий

Свыше 7,9 млрд рублей будет дополнительно направлено в регионы для возмещения части затрат сельхозпроизводителей на создание и модернизацию объектов агропромышленного комплекса. Такое распоряжение подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

Выделенные средства покроют часть расходов на строительство и ремонт молочных ферм, хранилищ сельхозпродукции, центров селекции, семеноводства и племенного дела. Речь идёт о реализации более 100 инвестиционных проектов в различных регионах страны.

Решение направлено на развитие сельского хозяйства и обеспечение продовольственной безопасности страны. Оно позволит предоставить аграриям дополнительные мощности для наращивания производства, чтобы они продолжили в полном объёме обеспечивать граждан качественными продуктами питания.

Вопрос о выделении финансирования был рассмотрен и одобрен на заседании Правительства 15 декабря. Источником средств стал резервный фонд кабмина.

16 декабря 2023

Правительство выделило около 2 млрд рублей на поддержку промышленных предприятий

Промышленные предприятия в регионах, на территории которых в 2023 году введён средний уровень реагирования, смогут получить дополнительную поддержку от государства. Распоряжение о выделении на эти цели около 2 млрд рублей подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

Средства получат более двух десятков предприятий в Белгородской, Брянской и Курской областях, а также в Республике Крым и Севастополе на восстановление производства

«Такое решение поможет развитию отечественного бизнеса, в том числе в смежных сферах», – отметил Михаил Мишустин на заседании Правительства 15 декабря.

Глава кабмина напомнил, что вопрос о помощи предприятиям, расположенным в регионах, находящихся в непосредственной близости от мест боевых действий, был поднят в ходе прямой линии с Президентом 14 декабря.

15 декабря 2023

Правительство продлило мораторий на проверки бизнеса до конца 2024 года

Председатель Правительства Михаил Мишустин подписал постановление о продлении действующего моратория на проверки бизнеса до конца 2024 года. Решение принято по поручению Президента России.

Исключение, как и в 2023 году, будет сделано для объектов, отнесённых к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска, для проверок, которые проводятся контрольными органами в случае угрозы жизни и здоровью граждан, безопасности страны, а также на основании индикаторов риска нарушения обязательных требований.

К объектам чрезвычайно высокого и высокого риска относятся социальные, промышленные объекты, отдельные виды деятельности, имеющие максимальный или близкий к нему уровень риска причинения вреда в соответствующей сфере.

Что касается индикаторов рисков, такой формат предполагает инициирование надзорными органами контрольных мероприятий в случае получения информации о наличии рисков нарушения обязательных требований.

Продлить действующий мораторий поручил Президент по итогам доклада вице-премьера Дмитрия Григоренко на совещании главы государства с членами Правительства 22 ноября.

Говоря об этом решении на заседании Правительства 15 декабря, Михаил Мишустин отметил, что мораторий уже хорошо себя зарекомендовал, позволил серьёзно – почти в пять раз – снизить количество проверок по сравнению с 2019 годом. «Бизнес смог больше ресурсов направить на выполнение своих текущих задач, а также на расширение проектов и освоение новых рынков сбыта», – добавил глава кабмина.

По его словам, с учётом принятых Правительством решений органами прокуратуры согласовано включение в план на текущий год около 93 тыс. мероприятий – это в четыре раза меньше, чем в 2022 году. Во многих случаях на замену пришли профилактические визиты. Они позволяют организациям выявлять недостатки превентивно и устранять их без штрафных санкций. По состоянию на конец ноября их число почти в три раза превысило количество проверок.

Подписанным документом внесены изменения в постановление Правительства от 10 марта 2022 года №336.

15 декабря 2023

Модернизация НМА: Минфин пояснил, как определить первоначальную стоимость и сумму амортизации

Если организация проводит достройку, дооборудование, модернизацию НМА, она должна увеличить его первоначальную стоимость на цену таких работ. Остаточная стоимость объекта неважна.

Амортизацию по такому НМА за месяц считают, как произведение его увеличенной первоначальной стоимости на норму амортизации, определенную по ранее установленному сроку полезного использования.

Напомним, с 31 августа разрешили изменять первоначальную стоимость НМА в случае дооборудования, модернизации, реконструкции и т.п. Ранее такое правило было только для ОС.

15 декабря 2023

Амортизационная премия: Минфин указал на особенность для высокотехнологичного оборудования

Финансисты пояснили: амортизационную премию можно применить к высокотехнологичному оборудованию исходя из его первоначальной стоимости, сформированной с учетом коэффициента 1,5.

Отметим, Минфин разрешил применять повышающий коэффициент к расходам на высокотехнологичное оборудование из перечня, которое ввели в эксплуатацию с 21 июля. При этом учетная политика на 2023 год должна предусматривать использование коэффициента.

15 декабря 2023

Владельцам контролируемых иностранных компаний продлят льготы по НДФЛ

Правительство поддержало идею депутатов продлить налоговые льготы по НДФЛ при переоформлении активов, которыми владеют россияне через контролируемые иностранные компании (КИК). Об этом пишут «Ведомости» со ссылкой на заключение кабмина.

Владельцы КИК смогут в течение 2024 года применять льготу, предусмотренную п. 60.2 ст. 217 НК.

Однако предусмотрены ограничения: льгота будет распространяться только на имущество на территории РФ и на акции отечественных компаний.

По мнению авторов инициативы, решение позволит защитить интересы резидентов, которые не успели переоформить на себя российские активы, которыми они управляют через КИК.

Законопроект будет внесен в Госдуму после доработки.

15 декабря 2023

ЦБ повысил ключевую ставку до 16% годовых

Совет директоров ЦБ на последнем в 2023 году заседании повысил ключевую ставку с 15% до 16% годовых, подчеркнув, что возвращение инфляции к цели в 2024 году предполагает продолжительный период поддержания жестких денежно-кредитных условий в экономике.

«Совет директоров Банка России 15 декабря 2023 года принял решение повысить ключевую ставку на 100 базисных пунктов, до 16% годовых. Текущее инфляционное давление остается высоким. Повысились инфляционные ожидания населения и ценовые ожидания предприятий. Возвращение инфляции к цели в 2024 году и ее дальнейшая стабилизация вблизи 4% предполагают продолжительный период поддержания жестких денежно-кредитных условий в экономике», - говорится в сообщении регулятора.

ЦБ РФ отмечает, что будет принимать дальнейшие решения по ключевой ставке с учетом фактической и ожидаемой динамики инфляции относительно цели, развития экономики на прогнозном горизонте, а также оценивая риски со стороны внутренних и внешних условий и реакции на них финансовых рынков.

Экономические прогнозы

Рост российской экономики по итогам 2023 года превысит 3%, прогнозируют в ЦБ. Там отметили, что увеличение экономической активности происходит существенно быстрее, чем ожидалось - в своем октябрьском макропрогнозе ЦБ закладывал рост ВВП РФ в 2023 году в пределах 2,2-2,7%

«Рост ВВП в III квартале и оперативные данные за IV квартал свидетельствуют о том, что увеличение экономической активности происходит существенно быстрее, чем Банк России ожидал в октябре. Это означает, что отклонение российской экономики вверх от траектории сбалансированного роста во втором полугодии 2023 года оказалось более значительным. Это нашло отражение в показателях текущего роста цен. По оценке Банка России, рост ВВП в 2023 году сложится выше октябрьского прогноза и превысит 3%», - указали в ЦБ.

Банк России также сохранил прогноз по инфляции на 2023 год на уровне 7-7,5% и ожидает ее вблизи верхней границы диапазона. «Годовая инфляция, по оценке на 11 декабря, снизилась до 7,1% после 7,5% в ноябре. Это связано с эффектом высокой базы начала декабря 2022 года, когда произошла внеплановая индексация тарифов на коммунальные услуги. По итогам 2023 года годовая инфляция ожидается вблизи верхней границы прогнозного диапазона 7-7,5%», - отмечается в сообщении.

Регулятор ожидает, что годовая инфляция снизится до 4-4,5% в 2024 году и будет находиться вблизи 4% в дальнейшем.

ЦБ также отметил некоторое снижение импорта в сравнении с пиковыми значениями летних месяцев. «Оперативные данные по внешней торговле указывают на то, что импорт несколько снизился по сравнению с пиковыми значениями летних месяцев, в том числе за счет эффектов произошедшего ужесточения денежно-кредитной политики, - говорится в сообщении ЦБ. - В то же время снижение экспорта в последние месяцы было более выраженным из-за ухудшения конъюнктуры мировых рынков энергоносителей».

15 декабря 2023

Опубликован обзор судебной практики по вопросам оценки обоснованности налоговой выгоды

Президиум Верховного Суда Российской Федерации подготовил обзор практики применения арбитражными судами положений законодательства о налогах и сборах, связанных с оценкой обоснованности налоговой выгоды (обзор Президиума ВС РФ от 13 декабря 2023 г.).

Так, в частности, указывается, что неблагоприятные последствия неисполнения налоговой обязанности другими участниками оборота не могут быть возложены на налогоплательщика, который не знал и не должен был знать о допущенных этими лицами нарушениях. Налоговые органы, проверяя проявил ли налогоплательщик должную осмотрительность при выборе контрагента, обязаны принимать во внимание значимость и особенности сделки для налогоплательщика с учетом характера и объемов его деятельности.

Другой спор касался применения налоговых вычетов сумм НДС. Так, налогоплательщик не сможет применить эту льготу, если он участвовал в согласованных с иными лицами действиях, направленных на неправомерное уменьшение последними налоговой обязанности.

Еще одно дело касается подтверждения налогоплательщиком права на вычет сумм НДС и на учет расходов. Суд определил, что даже наличие у налогоплательщика счетов-фактур и иных первичных учетных документов не будет являться безусловным подтверждением права на вычет, если представленные документы в своей совокупности не подтверждают реальность хозяйственных операций.

14 декабря 2023

Минфин РФ может получить доступ к нераскрываемой компаниями информации

Минфин РФ по мотивированному запросу сможет получать от Банка России отчетность компаний, закрытую от публикации из-за санкционных угроз, но предоставляемую регулятору.

Соответствующие поправки включены комитетом Госдумы по финансовому рынку ко второму чтению в законопроект N330129-8. Их предлагается внести в законы об акционерных обществах, о рынке ценных бумаг и о противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации.

Сейчас право на получение по мотивированному запросу закрытой от публикации информации эмитентов есть у Счетной палаты.

С июля 2023 года компании вновь обязаны раскрывать свою отчетность, но вправе не обнародовать чувствительные к санкционным рискам данные. Однако скрываемые сведения они обязаны предоставлять в Банк России.

12 декабря 2023

Дума приняла закон о введении нового инвестиционного налогового вычета для компаний

Госдума приняла в третьем чтении закон, который вводит новый вид инвестиционного налогового вычета (ИНВ) - 25% от расходов на проекты технологического суверенитета и структурной адаптации экономики.

Правительство внесло законопроект № 397458-8 в парламент в июле.

Предполагается, что вычет будет предоставляться организациям, которые заключили с регионом соглашение о реализации проекта, и этот проект соответствует требованиям к проектам технологического суверенитета РФ. В состав вычета будут включаться только капитальные затраты в соотношении не более 25% от общего объема. При этом регионы не смогут снижать объем капитальных затрат, включаемых в вычет, ограничивать категории объектов основных средств, к которым применяется вычет, а также устанавливать запрет на перенос неиспользованного остатка на будущие периоды.

Вычет будет действовать для компаний, включенных в реестр проектов технологического суверенитета и проектов структурной адаптации экономики, либо в отношении инвестиционного проекта, соответствующего критериям, которые установит правительство. Вычет применяется в отношении основных средств, введенных в эксплуатацию не позднее 5 лет начиная с даты заключения инвестиционного соглашения.

О деталях готовящейся реформы ИНВ в думском комитете по бюджету в сентябре рассказывала директор департамента инвестиционной политики Минэкономразвития Инна Дадаян. Вторая часть

реформы, по ее словам, предполагает переход от дотаций при компенсации регионам выпадающих доходов от применения ИНВ на предоставление льготных бюджетных кредитов.

Предполагается, что закон вступит в силу с 1 января 2024 года.

12 декабря 2023

Все новости законодательства

НОВОСТИ КОМПАНИИ



Группа «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ» снова отмечена юридическим рейтингом ПРАВО-300

Практика Налогов и права Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ» вновь вошла в число рекомендованных компаний по итогам масштабного исследования юридического рынка Pravo.ru.

1.02-2.02/2024 2 дня 10 ак. часов

ТРЕНИНГ

ТРАНСФЕРТНОЕ ЦЕНООБРАЗОВАНИЕ: ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ И АКТУАЛЬНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ

СЕРГЕЙ КРАВЧУК

эксперт практики Налогов и права Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ», специалист-практик с многолетним опытом реализации проектов в области ТЦО

Тренинг. Трансфертное ценообразование: практические аспекты и актуальные тенденции

Законодательство о ТЦО постоянно дополняется новыми требованиями, правилами и формами отчетности, и отследить все изменения бывает непросто. Так, С 1 января 2024 года требования могут снова существенно ужесточиться. 1 и 2 февраля в рамках двухдневного тренинга эксперты практики Налогов и права Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ» подробно рассмотрят законодательные основы, актуальные нововведения и порядок применения норм ТЦО на реальных примерах.

ПУБЛИКАЦИИ ЭКСПЕРТОВ



Владимир Поклад

Руководитель практики Управленческого консалтинга

Бенчмаркинг в управлении бизнесом: как лидеры рынка находят новые идеи для развития

Владимир Поклад, Руководитель практики Управленческого консалтинга, в своей статье для РБК Рго - о том, что такое бенчмаркинг, какие у него цели и задачи и как его применение может помочь в принятии управленческих решений на примере некоторых крупнейших компаний.



Юлия Белогорцева

Партнер практики Инвестиционного консалтинга и оценки

Тестирование на обесценение в 2023 году: порядок проведения обязательных процедур в соответствии с ФСБУ

Юлия Белогорцева, Партнер практики Инвестиционного консалтинга и оценки Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ», Руководитель рабочей группы при Совете по Интеллектуальной собственности ТПП РФ, в своей статье для портала «Экономика и Жизнь» рассказала о практических аспектах тестирования на обесценение, о том, как определить наличие признаков обесценения и почему так важно проводить эту процедуру.

Все публикации экспертов

КЕЙСЫ



Оптимизация затрат крупного добывающего холдинга

В рамках проекта по оценке бизнеса добывающей компании на складах было выявлено большое количество не используемых в деятельности объектов движимого имущества, в том числе специализированного оборудования. Компания затрачивала серьезные финансовые и трудовые ресурсы на содержание и хранение оборудования, руководство компании хотело оптимизировать затраты.





Инвентаризация с элементами форензик на складах производственного предприятия

После выявления факта хищения готовой продукции на одном из имеющихся складов, к специалистам Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ» обратилось крупное швейное предприятие, чтобы провести полную инвентаризацию имеющихся на складах производственных запасов, определить размеры убытков от хищений и недостач.

НАШИ ЭКСПЕРТЫ ГОТОВЫ ОКАЗАТЬ ОПЕРАТИВНУЮ ПОДДЕРЖКУ



Дарья Перковская Партнер по аудиту и консалтингу



Анна КрысинаДиректор
практики Финансового консалтинга



Владимир Поклад
Руководитель практики
Управленческого консалтинга



Юлия БелогорцеваПартнер практики Инвестиционного консалтинга и оценки



Вячеслав ВоробьевРуководитель
практики Налогов и права



Ольга КосиноваРуководитель
практики Кадрового консалтинга

Связаться для консультации







